

Александр Невский





По итогам проекта
"Имя Россия" символом
нации признан
Александр Невский



Из сохранившихся до наших дней древних источников известно, что родиной Александра Невского был город Переславль - Залесский.



**памятник Александру Невскому
в городе Переславль - Залесский**





Точную дату рождения Александра Невского установить пока не удастся. Ученые предполагают, что она, скорее всего, выпадает на 1219 - 1220 годы.



Наречен младенец был, по обычаю того времени, в честь святого, подвиги которого церковь вспоминала близко ко дню его рождения (9 июня). Небесным покровителем его стал святой мученик Александр.



Имя Александр
было редким для
XIII века в
княжеской среде и
напоминало имя
героя языческой
древности
Александра
Македонского.